

在校大学生创业可计入学分

济南出台“科技11条”，支持创办科技创业企业

本报10月30日讯(记者 李飞) 在校大学生到园区创业,可按规定计入学分;创办科技创业企业,注册资本中知识产权等无形资产最高可允许70%的比例;高校、科研院所注册资本50万元以下的内资公司,允许“零首付”……30日,“济南科技11条”正式发布,对高校、科研院所科技人员、高校全日制在校学生创办科技创业企业给予支持。

30日,济南市政府联合省教育厅、科技厅、人社厅,正式出台《发挥省会优势打造科技人才创新创业高地的若干政策措施》(即“济南科技11条”),规定高校、科研院所创办的科技创业企业,注册资本中知识产权等无形资产最高可允许70%的比例。申请设立企业注册资本在50万元以下的内资公司(1人有限公司除外),其资本注册实行

“自主首付”办理注册登记,允许“零首付”。“知识产权等无形资产在注册资本中占的比例,以往上限是35%,实际操作中也只是在20%-30%之间。”济南市科技局局长徐群表示,很多高校、科研院所的老师往往手里有科研成果,但苦于没有足够的资金,无法注册公司。

“济南科技11条”规定,职务发明成果转化所得收益,按至少60%的比例分配给参与研发的科技人员及其团队。省、市科技计划对此类成果转化项目给予优先立项。“这肯定会大大激发科研人员的积极性。”徐群说,根据规定,驻济高校、科研院所科技人员,取得授权发明专利及通过成果转化对本单位作出突出贡献,可优先推荐评审相应专业技术职务资格。“这意味着高校老师评职称不再唯论文论。”

另外,“济南科技11条”也允许和鼓励驻济高校全日制学生(包括各类研究生)创办科技创业企业。凡进入园区开展创业工作,可视为其参加学习、实训、实践教育,按相关规定计入学分,并免费享受创业导师辅导。

根据规定,新创办科技创业企业通过省级以上鉴定的新产品,从认定之日起,3年内由市财政将该产品新增的增值税、企业所得税等地方财政收入部分通过扶持资金方式拨付企业,专项用于技术研发。新建并经国家或省认定的创业服务中心、大学科技园、软件园、留学人员创业园、大学生创业孵化基地等科技企业孵化器,自认定之日起一定期限内,按规定免征营业税、房产税和城镇土地使用税。

历下区举行“农民工代表恳谈会”

农民工最关心社保问题

本报10月30日讯(记者 邢振宇 实习生 郭佳琦) 30日,历下区劳动就业办公室举行了历下区农民工代表恳谈会,旨在进一步畅通政府部门与农民工群体交流渠道,倾听农民工利益诉求,切实解决外来务工人员的实际需要和困难。

此次恳谈会邀请了来自历下区建筑、餐饮、IT、家政、学校等各行业的16名农民工代表参与。

恳谈会上,农民工代表

们分别就就业培训、就业指导、就业援助、小额贷款、保险接续、医疗保险和权益维护等热点难点问题提出了意见和建议。代表们最关心的还是涉及社会保险的问题,例如社保人事档案的转移、养老保险和医疗保险的缴费年限、医保卡的办理、医疗保险的报销,以及生育保险和工伤保险的有关问题等。对于代表们的问题和疑惑,在场的相关工作人员都耐心地逐一给予了解答。

青年西路居委会搬新家

办公面积扩大5倍

本报10月30日讯(记者 穆静) 近日,市中区泺源街道办事处青年西路社区居委会搬到了离原来居委会百余米之外的两层小楼上,居委会办公用房的面积由原来的35平米扩大到200余平米,而这个小楼在两个月前还是一家旅馆。

29日,记者来到青年西路社区居委会新的办公地点。记者看到,两层小楼粉刷一新,一进门就是一站式服务大厅。居委会主任王斌告诉记者,新

的办公场所面积共200余平米,一楼是一站式服务大厅和办公室,二楼是4间活动室,一室多用,设置有图书阅览室、居民代表议事室、党员活动室、娱乐排练厅、棋牌娱乐室、市民学校等。

王斌告诉记者,居委会共5名工作人员,以前的居委会办公面积只有35平米左右,5名工作人员在居委会办公略显拥挤。由于没有场地,居委会组织活动也放不开手脚。

落叶“添乱”

10月30日,在历山路上,历下区环卫工丁大姐正弯腰用镊子一点点地清理绿化带内的落叶。眼下又到一年落叶时,马路上的落叶越来越多,环卫工人们又开始忙起来。但最难清理的是“隐藏”在绿化带小松柏下面的落叶,环卫工人们要用镊子或直接用手把落叶捡出来,一捡就是好几个小时。

本报记者 王媛 摄影报道



中国医学科学院特聘教授、留美医学博士莅临 济南为慢性肺病患者指明出路——

老肺病 中医治疗全新突破



最新数据显示:目前全球已有2.1亿慢性肺病患者,在中国则超过8000万。正是这一疾病,如今已成为“不响声色”的“杀手”。目前,全球肺病患者的死亡率正在逐年增加,因肺病死亡的人数在2010年就达800多万,据此估算,每分钟至少有5个人死于肺病。

老肺病包括慢性支气管炎、支气管扩张、哮喘、间质性肺炎、肺气肿、肺心病等,是一种使气道逐渐阻塞的慢性肺部疾病,症状表现为:咳嗽、咳痰、呼吸困难、气胸胸闷等。统计显示,老肺病发病率较高,但就诊率仅为31%,有69%的患者被延误或误治。

“慢性肺病”人类健康杀手

“慢性肺病”是一种全身性的疾病,不仅呼吸系统受累,骨髓肌肉等也受累。另外,患者往往还存在着不同程度的焦虑和抑郁症状。同时,如果不能及时治疗或病情反复发作,

使其肺功能进行性恶化,并累及心脏,发展成肺源性心脏病,最终导致呼吸衰竭和全身脏器官衰竭,从而增加患者死亡的风险。

“慢性肺病”拖不得

“慢性肺病”的严重程度分级主要依据肺功能的损害程度,分为轻度、中度、重度和极重度4个等级。从数量分布的角度来看,20%属于轻度和中度患者,而80%为极重度患者。然而,目前到医院就诊的患者中,多数是属于重度和极重度的患者,大多都设在早期治疗,而是把病情拖到晚期才治疗。

“慢性肺病”患者路在何方

目前临床主要靠激素、抗生素等药物消炎、止咳、化痰、平喘、解痉……对症治疗,虽可暂时缓解症状,但在反复治疗过程中又会使病情逐渐加重,而长期使用激素、抗生素还会导致骨质疏松、股骨头坏死、消化道出血……90%以上的治疗被迫中断。由此可见,传统治疗只能治标,无法达到治本的目的。

近年来研究发现,中药复方制剂对慢性肺病的治疗效果明显,同时具有毒性强、副作用少的优点。随着药物化学治疗学的研究发展发现,由冬虫夏草、黄芪、黄精、丹参等药组成的中药复方制剂对慢性肺病的治疗可能到标本兼治的作用。临床运用七年效果显著,数万名患者彻底摆脱了慢性肺病的折磨,同时得到了国内外医学界及学术界的一致认可。

《慢性肺病与中医药防治专题讲座》

参会人员:老慢支 肺气肿 慢阻肺 肺心病 间质性肺炎 肺纤维化等慢性肺病患者
会议内容:
1.介绍慢性肺病的成因及症状。
2.讲解慢性肺病为何久治不愈。
3.中医药治疗取得的进展。
4.现场解答相关疑问及康复患者交流。

5.北京协和医院呼吸科专家现场一对一咨询(患者或家属携带胸片及病历)
会议时间:2012年11月4日(上午9:30-11:30)
会议地点:济南历下区大明湖路9号(多功能厅)
咨询电话:0531-88010978 88010939
特别提示:会场限100人,请提前预约
陈晨/文

济南肛泰肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

始于1992年
连锁的力量 肛泰在传承

姜春英 主任医师 教授 博士生导师
肛肠诚信监督员
《我是大明星》评委

治痔疮 到肛泰

北园大街签约治疗

热烈祝贺山东中医药大学附属医院
姜春英教授受聘为肛泰医院名誉院长

姜春英 主任医师 教授 博士生导师
肛泰医院名誉院长 首席专家
中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员
中医药高等教育临床教育研究会肛肠分会名誉副会长
40年来专注肛肠领域
主持与参与国家级、省级、院级科研项目数项
擅长:中西医结合诊治肛门大肠疾病。对环状混合痔、高位肛瘘、直肠脱垂、功能性便秘、溃疡性结肠炎等肛肠科疑难疾病的诊治有独到的见解,尤其是痔、瘘、裂等疾病的精当手术技术博得省内外患者及同行专家的一致认可。
特邀门诊:周一、周五下午,周二、周六全天

肛泰两大承诺:◎原位复发,免费治疗;一次肛肠治疗,终身免费检查。
特别推荐:◎18元肛肠检查套餐(原价208元)
◎高新技术手术减免500-1000元

0531-健康热线: **6230 1111**

医院地址:济南市北园大街202号
(南全福街站)

网 址: www.0531gcw.com